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1- Chequear los requerimientos del programa ILLUSTRATOR CC 2014 antes de su 

instalación. Los mismos están disponibles desde el siguiente enlace: 

https://helpx.adobe.com/illustrator/system-

requirements.html#IllustratorCC2014systemrequirements  

Observe que lo más importante que debe chequear que dispone su computadora es 

lo siguiente:  

 Procesador Intel 4 o AMD Athlon 64. 

 Microsoft Windows 7 con Service Pack 1, Windows 8, or Windows 8.1 y 

aunque no está actualizada esta información también funciona con Windows 

10. 

 1 GB of RAM  para un sistema operativo que funciona a 32 bits (aunque se 

recomienda 3 GB).  

 2 GB of RAM  para un sistema operativo que funciona a 64 bits (aunque se 

recomienda 8 GB).  

 2 GB de espacio disponible en el disco duro de su PC para su instalación 

(aunque también se sugiere disponer de más espacio para el almacenamiento 

de las producciones futuras realizadas en estos programas). 

 Resolución de pantalla: 1024 x 768 (aunque se recomienda 1280 x 800). 

 

2- Si su PC cumple con los requisitos esperados, descargar del sitio oficial de Adobe la 

versión de prueba del programa Ilustrator:  

http://www.adobe.com/support/downloads/thankyou.jsp?ftpID=5811&fileID=5824  

https://helpx.adobe.com/illustrator/system-requirements.html#IllustratorCC2014systemrequirements
https://helpx.adobe.com/illustrator/system-requirements.html#IllustratorCC2014systemrequirements
http://www.adobe.com/support/downloads/thankyou.jsp?ftpID=5811&fileID=5824


 

 

3- Una vez descargado el programa, observar a) el formato del archivo (.zip indica que 

es un archivo comprimido y que para descomprimirse necesita de un programa 

especial) y b) el peso total de su archivo de instalación (1,58 GB). 

 

4- Luego, realizar la descompresión del archivo AdobeIllustrator.zip haciendo uso del 

programa WINRAR que se puede descargar e instalar desde el siguiente enlace: 

https://www.winrar.es/descargas. 



La opción rápida de descompresión es: “Extraer en AdobeIllustrator\”. Utilice esta 

para descomprimir el archivo. 

 

 

5- Esperar unos minutos a que el proceso de descompresión se realice. Aparece 

mientras tanto la siguiente ventana: 

 

 



6- Terminada la descompresión, aparecerá una carpeta nueva con la información 

necesaria para realizar la instalación del programa, tal como se muestra en las 

siguientes ventanas: 

 

 

 

 

7- Comenzar con la instalación del programa cliqueando en el archivo Set-up.exe. A 

partir de allí esperar unos minutos a que comience la instalación, tal como se 

muestra en la siguiente ventana:   



 

 

 

8- En la siguiente ventana que aparece seleccionar la opción: Try, ya que realizaremos la 

instalación de la versión de prueba del programa.  

 

 

9- Instalar la versión de prueba de Adobe exige fidelizarnos, es decir, registrarnos en su 

sitio oficial con nuestros datos. Esas son las condiciones que la empresa nos impone 

para poder utilizar durante un período de tiempo y de forma gratuita sus productos.  



Si tenemos una ID de Adobe (así denominan ellos el restar registrados) ingresamos con 

nuestro usuario y contraseña. Si no tenemos una ID de Adobe deberemos crearla 

obligatoriamente porque si no lo hacemos no podremos instalar el programa. La 

generación de la ID se hace desde la opción: “Get Adobe ID” de esta ventana. 

 

 

10- Una vez que ingresamos los datos correspondientes a la ID de Adobe, nos aparecerá 

la siguiente ventana en la que debemos aceptar los requisitos de licencia del 

software. 

 

Si ya tenemos 

ID ingresamos 

desde aquí… 

Si no tenemos 

ID cliqueamos 

en este enlace 

para crearlo… 



11- El instalador del programa realiza un chequeo previo para ver si nuestro sistema 

cumple con los requisitos que vimos anteriormente en el punto 1- de este tutorial. En 

caso de no cumplirse alguno de los mismos puede abortar directamente la 

instalación (si el requisito es obligatorio), o bien, puede continuarla (si el requisito 

puede relajarse) como ocurre en el caso de que la resolución de la pantalla no sea la 

recomendada. 

 

12- Luego, continúa con la instalación, informando cuando ésta concluye, tal como se 

muestra en las siguientes ventanas: 

 



 

 

13- Finalmente, cuando concluye la instalación el programa se abre automáticamente 

para comenzar a trabajar con el mismo. 

 

 

 

En clase teórico-práctica y práctica exploraremos algunas de sus herramientas para 

comenzar a familiarizarnos con el programa.  


